Задание 1 –  Составление календаря на заданный год
(задание выполнить для 2011 года)
· Набрать заголовок "Календарь на 20__ год" – год равен варианту по списку – начинать можно с ячейки А1, а позже отформатировать нужным образом.

· Через строчку набрать "Январь".

· В следующей строке набрать "понедельник" и протаскивать маркер заполнения (правый нижний угол ячейки) до тех пор, пока не будут заполнены все дни недели.

· Набрать цифру "1" напротив строки "понедельник" (1 января 2000 года — поне​дельник) и протянуть маркер заполнения до "воскресенья", удерживая нажатой клавишу {Ctrl}.

· Выделить заполненный цифрами столбец и выбрать в меню Правка — Заполнить — Прогрессия. В появившемся окне указать расположение — по строкам; шаг — 7; предельное значение - число дней в месяца (январь — 31); тип - арифметическая. После этих установок нажать ОК. В результате будет создан календарь на январь месяц.

· Щелкнуть два раза по правой границе заголовков столбцов для того, чтобы все слова помещались в ячейке оптимальным образом.

· Для расположения в центре слова "Январь" выделить ячейки A3:G3 и нажать на кнопку Объединить и поместить в центре ...
· Аналогичным образом заполнить все остальные месяцы года.

· Для расположения в центре заголовка выделить ячейки A1:U1 и нажать на кнопку Объединить и поместить в центре …. на панели инструментов Форматирование.
· Установить шрифт заголовков месяцев — 12 пунктов, начертание — полужирное. Общий заголовок: шрифт — 14 пт, начертание — полужирное, цвет — синий.

· Выделить строки "Воскресенье" и установить цвет - красный.

· Выделить все ячейки календаря и установить цвет заливки голубой.

· В меню Файл — Параметры страницы и установить ориентацию страницы — Книжная (вертикальный формат).

· Выбрать в меню Файл - Предварительный просмотр и, если все в порядке, Печать.
· Образец календаря на 2001 год показан на рис. 4.1.51.
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Puc. 4.1.51. Kanenoape na 2001 200.





